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O momento histórico onde os Estados Unidos se consolidaram como a principal potência mundial foi Após a Primeira Guerra Mundial (1914–1918). Esse tipo de poder é conhecido com a presença do poder bélico e econômico e também por ter uma economia diversificada com inovação e consumo interno elevado.
A imigração elevada de latinos e mexicanos é consequência direta do seguinte aspecto demográfico característico desse grupo: Estrutura etária associada a altas taxas de natalidade. Na costa Oeste dos EUA, a forte presença de estrangeiros deve-se, entre outros fatores, à forte migração na sua fronteira Sul, devido a estar perto do México.
Um dos desafios enfrentados pelos imigrantes sem visto ou documentos é: Acesso restrito a serviços de saúde e educação. E a separação das famílias com a deportação em massa.
 Já os migrantes europeus foram impulsionados a irem para os Estados Unidos no século XIX em busca por melhores condições de vida e trabalho.
A guerra comercial entre EUA e China não afeta apenas os dois países. Como grande parte da produção global é interdependente, aumentos tarifários e barreiras comerciais geram incerteza, elevação de custos e desaceleração do comércio internacional, impactando empresas multinacionais, bolsas de valores e cadeias produtivas em vários países.
A segregação racial nos Estados Unidos ocorreu principalmente após a abolição da escravidão, no século XIX. Leis conhecidas como Leis Jim Crow foram criadas especialmente no sul do país, separando brancos e negros em espaços públicos, escolas, transportes e outros serviços. Essa discriminação institucionalizada durou até meados do século XX, sendo combatida por meio de movimentos pelos direitos civis, como o liderado por Martin Luther King Jr., resultando em mudanças legais nas décadas de 1960.
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